11Iro

HWmsa: Poranbn
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.03.2010 17:44:34

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 28.03.2010 19:04:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139355/answer/139362




3npaBcTByrTe, PoHanben! OTBeTUTH KBaIU(PUIIMPOBAHHO 110 MHTEPHETY, AyMalo, He CMOXKET HUKTO.
PexomeHpyi0 BaMm moceTuTh IPOKTOJIOTa: TaKWe MPOSIBIEHNUS 3a4aCTYI0 COITPOBOKOAI0T TeMOPPO.



